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Kartkéwka 1
gr.1l, 7 marca 2012

Jakie jest prawdopodobienstwo tego, ze losowo wybrane 13 kart z 52
kartowej talii

a) ma w pewnych dwu kolorach po dokladnie 5 kart i nie ma renonsu
(tzn. ma uklad 5-5-2-1),

b) zawiera przynajmniej 1 asa, jesli wiadomo, ze jest wsrdd nich do-
ktadnie 5 pikow?

Pan Abacki wykonuje nastepujace do$wiadczenie - rzuca kostka, a na-
stepnie moneta tyle razy ile na kostce wypadto oczek. Okazalo sie, ze
w wykonanych rzutach moneta ani razu nie wypadtla reszka. Jakie jest
prawdopodobienistwo tego, ze rzucil moneta wigcej niz 1 raz?

Na poczatku w urnie jest b kul bialych i ¢ czarnych. Wykonujemy
wielokrotnie nastepujace doswiadczenie: losujemy z urny kule, a na-
stepnie zwracamy ja do urny dodajac 5 kul w wylosowanym kolorze.
Jakie jest prawdopodobiefistwo tego, ze za 10-tym razem wylosujemy
kule czarna?

Kartkéwka 1
gr.2, 7 marca 2012

. Pan Abacki wykonuje nastepujace doswiadczenie - rzuca kostka, a na-

stepnie moneta o raz wiecej niz wypadto oczek na kostce. Okazato sie,
ze w wykonanych rzutach moneta ani razu nie wypadla reszka. Jakie
jest prawdopodobienstwo tego, ze rzucil monetg wiecej niz 2 razy?

Jakie jest prawdopodobienstwo tego, ze losowo wybrane 13 kart z 52
kartowej talii

a) ma w dwu kolorach po dokladnie 4 karty, a w pozostalych 3 i 2
(tzn. ma uklad 4-4-3-2),

b) zawiera przynajmniej 1 asa, jesli wiadomo, ze jest wsrdd nich do-
ktadnie 6 pikow?

Na poczatku w urnie jest b kul bialych i ¢ czarnych. Wykonujemy
wielokrotnie nastepujace doswiadczenie: losujemy z urny kule, a na-
stepnie zwracamy jg do urny dodajac 5 kul w wylosowanym kolorze.
Jakie jest prawdopodobienistwo tego, ze za 10-tym razem wylosujemy
kule czarna?



